



今晚大乐透奖池为**8.61亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

大乐透送出1注1800万元 3注1000万元

广东480万元赠票活动进行中

新快报讯 记者陆妍思报道 6月17日,超级大乐透迎来第24069期开奖,全国中出1注1800万元追加一等奖、3注1000万元基本投注一等奖。当期开奖后,大乐透奖池上涨至8.61亿多元。

超级大乐透第24069期的中奖号码为:前区“07、09、16、20、24”;后区“03、07”。本期全国中出4注一等奖,单注奖金1000万元,其中1注为追加一等奖,可额外多中800万元追加奖金,令追加一等奖单注奖金达到封顶的1800万元。该追加一等奖出自江西,其余3注基本投注一等奖分落江西、山东、湖北。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

同期二等奖开出209注,每注奖金4.66万多元;其中141注采用追加投注,每注多得奖金3.73万多元。追加后,二

等奖单注总奖金8.4万多元。

本期全国销售2.83亿元,为国家筹集彩票公益金1.01亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透8.61亿多元奖池滚存至6月19日(周三)的第24070期开奖。

提醒各位购彩者的是,目前广东体彩“欢乐618 超级大乐透480万元赠票”活动已经启动,本次活动将一直举行至2024年6月30日。购买大乐透一票10注彩票,票面将随机出现九宫格图案,若九宫格区域任一横线、竖线或对角线出现三个指定相同符号,则可获得对应奖品。具体奖品列表如下:一等奖图案为“体彩三十年”,奖品为大乐透“8+2”复式投注,总数量2500个;二等奖图案为“超级大乐透”,奖品为大乐透“7+2”复式投注,总数量10000个;三等奖图案为“20元”,奖品为大乐透一票10注,总数量55000个;四等奖图案为“6元”,奖品为大乐透3

注,总数量500000个。

符合上述条件的追加、多倍、多期投注均可参与且单票只获得一次活动机会。套票、多期票的补打票、本次活动获得的三等奖赠票不参与活动。赠票为终端机自动机选出票。活动仅限广东省体彩实体店参与。

活动同期还将举行“体彩欢乐行”活动,扫描大乐透票面二维码或海报活动二维码,每天均可获得抽取体彩幸运好礼的机会。

体彩中心提醒,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

开奖信息

七星彩 第069期

中奖号码 **8 0 7 2 1 8 + 2**

一等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第160期

中奖号码 **4 2 5**

排列5 第160期

中奖号码 **4 2 5 5 3**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

3438元

6月15日(超级大乐透第24069期开售),浙江体彩“乐购体育彩票,畅游云和梯田”活动正式开启,该活动将一直持续至7月13日(超级大乐透24080期开奖),共计12期。活动期间,购彩者在浙江省内体育彩票实体店,采用长票(指定为“一票10注”)投注方式购买超级大乐透且单票满20元,就可随机获赠最高价值3438元的“乐购体育彩票,畅游云和梯田”主题游套餐一份,奖品打印在长票营销区,多期票仅首期参与活动。

活动期间,获赠套餐的购彩者,在当期超级大乐透开奖结果并完成常规奖兑奖后,凭中奖彩票前往指定地点领取。彩票作为兑换凭证其有效期与彩票常规奖兑奖有效期相同,为自开奖之日起60个自然日内,逾期不能使用。

近些年来,浙江体彩先后推出了“乐购体育彩票,畅游天下龙泉”“乐购体育彩票,畅游山海苍南”“乐购体育彩票,畅游醉美奉化”“乐购体育彩票,乐享宜游建德”“乐购体育彩票,畅游伯温故里”等一系列“跨界”营销活动,在获得不错成效的同时,也进一步搭建起购彩群体与当地旅游消费的桥梁,以体旅融合的方式促进地方经济的发展。

公益体彩 “羽”你同行,深圳坪山羽毛球联赛开拍



才和青年职工的文体生活,在推动坪山区羽毛球运动普及和促进全民健身事业发展方面增添了动能。

羽球旋风与公益能量的结合,让本次赛事迸发出更大活力,彰显了体彩公益金在推动体育事业中发挥的重要作用。

用。在体彩30年的新起点上,深圳体彩将继续秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,以负责任的方式积极筹集体彩公益金,将公益带到更多体育赛事,把欢乐传给更多市民朋友,为支持深圳体育事业和营造全民健身氛围“奋力挥拍”。

“拳”力以赴 体彩助力茂名市青少年拳击锦标赛



选手们赛出了风格,赛出了荣誉,最终决出名次如下:第一名电白区代表队,第二名信宜市代表队,第三名化州市代表队,第四名茂南区代表队,第五

名高州市代表队。

拳击被称为“勇敢者的运动”,深受青少年的喜爱。近年来,茂名市青少年拳击项目得到了快速发展,通过组织各类高水平赛事,积极发掘和培养茂名拳击后备力量,不断提高着茂名市青少年拳手的水平。本次比赛不仅是对茂名青少年拳击竞技水平的一次检验,为茂名青少年拳击爱好者搭建起多元成才的平台,夯实了茂名拳击项目发展的基础,进一步推动茂名青少年体育运动发展,而且也为市队、省队输送了大批优秀人才,更为第十七届省运会争金夺银积累了宝贵的实战经验,是一次难得的“练兵”机会。

新快报讯 记者陆妍思 通讯员茂名体彩报道 近日,由茂名市文化广电旅游体育局主办,茂名市体育彩票管理中心协办的2024中国体育彩票·茂名市青少年拳击锦标赛在茂名市茂南区德育学校体校拳击训练场举行。

本次比赛,汇集了来自茂南区、电白区、信宜市、化州市、高州市的五支代表队多名优秀青少年拳击手参赛,展现了茂名市青少年拳击运动蓬勃发展的势头。

两天的比赛精彩纷呈,各参赛队运动员们以高昂的斗志为大家奉献了一场又一场精彩的拳击视觉盛宴,充分展现了不惧强手,勇于挑战自我的精神。